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 Din activitatea conducerii ANRE 

 Din activitatea Comitetului de reglementare al ANRE 

 Din activitatea Consiliului Consultativ 

 Ordine emise și publicate în Monitorul Oficial  

 Din activitatea departamentelor de specialitate 
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Din activitatea conducerii 

ANRE 

În data de 1 aprilie 2025,  președintele ANRE, George Niculescu a fost prezent la dezbaterea “Rolul 

sectorului energetic în dezvoltarea economiei”, organizată de Financial Intelligence şi Federaţia 

Asociaţiilor Companiilor de Utilităţi din Energie – ACUE.  

Domnul Niculescu a anunțat că Avizul Tehnic de Racordare ar putea fi eliminat. ATR-ul este documentul 

tehnic care stabilește soluția de racordare, dar obținerea acestuia înseamnă astăzi un pas suplimentar și timp 

pierdut. Racordarea la energie trebuie să fie rapidă, clară și accesibilă pentru toți.  
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ANRE și Enerji Məsələlərini Tənzimləmə Agentliyi Agenția de Reglementare în domeniul Energiei din 

Azerbaidjan (AERA) au semnat în data de 3 aprilie 2025, la Baku, un Memorandum de Înțelegere pentru 

consolidarea cooperării bilaterale în domeniul reglementării energiei.  

Acest Memorandum este o platformă pentru acțiune concretă. Ne angajăm să construim un cadru de 

reglementare modern, predictibil și deschis, care să sprijine integrarea piețelor regionale și investițiile în 

energie verde”, a declarat George Niculescu, Președintele ANRE. 

România și Azerbaidjan rămân parteneri strategici în dezvoltarea Coridorului Verde de Energie, conectând 

Marea Caspică cu Europa și asigurând un viitor energetic sustenabil. 
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Domnul Mircea Man, vicepreședinte ANRE, a participat în data de 4 aprilie 2025, la Baku în Azerbaidjan, 

la cea de-a XI-a Reuniune a Consiliului Consultativ al Coridorului Sudic de Gaze și la cea de-a III-a 

Reuniune ministerială a Consiliului Consultativ pentru Energie Verde.  

În cadrul celor două reuniuni au fost puse în discuție subiecte ce țin de siguranța aprovizionării cu energie 

și s-au identificat soluții la provocările actuale din peisajul energetic global.  

“România, poate deveni un cap de pod al Europei către Asia Centrală, iar ANRE va sprijini prin 

intermediul cadrului de reglementare proiectele transfrontaliere, securitatea și sustenabilitatea energetică, 

utilizarea gazului natural în combinație cu hidrogenul verde ca măsură de tranziție și creșterea încrederii 

investitorilor prin predictibilitate și transparență”, a declarat domnul Man. 
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Președintele ANRE, George Niculescu, alături de Vicepreședinții Gabriel Andronache și Mircea Man, au 

efectuat, în data de 8 aprilie, o deplasare în județul Prahova, unde au avut o întâlnire de lucru cu: Vergiliu 

Daniel Nanu, președintele Consiliului Județean Prahova, Emil Drăgănescu, prefectul județului și primari 

din mai multe localități ale județului. 

Scopul întâlnirii a fost discutarea, în mod deschis, despre provocările cu care se confruntă UAT-urile în 

domeniul energiei și despre cum poate ANRE să sprijine mai eficient UAT-urile.  

ANRE rămâne un partener activ pentru administrațiile locale, susținând dezvoltarea durabilă și echilibrată a 

infrastructurii energetice în întreaga țară. Întâlnirea de la Prahova a fost precedată de întâlniri similare în 

Bihor, Constanța sau Ilfov, și va fi urmată de alte activități similare, cea mai apropiată fiind cea din județul 

Buzău.  
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Președintele ANRE, George Niculescu, împreună cu Vicepreședinții Gabriel Andronache și Mircea Man, a 

participat în data de 15 aprilie la o nouă ediție a întâlnirilor dintre Autoritatea de Reglementare și aleșii 

locali – de această dată cu reprezentanții comunităților din județul Buzău.  

Întâlnirea a avut loc în prezența Vicepreședintelui Consiliului Județean Buzău, Adrian Robert Petre, și a 

Prefectului județului, Liliana Sbîrnea, și a vizat probleme concrete legate de extinderea rețelelor de gaze 

naturale, furnizarea de energie și timpul de intervenție în situații de urgență, adaptat specificului local.  

ANRE va continua aceste întâlniri cu autoritățile locale din toată țara, pentru a răspunde rapid și eficient 

nevoilor reale din teritoriu . 
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Vicepreședintele ANRE, domnul Mircea Man, a participat în data de 16 aprilie la un eveniment organizat 

de FIC, alături de reprezentanți ai Guvernului, Parlamentului, investitori și membri ai mediului de afaceri, 

într-un dialog deschis despre viitorul energetic al României. 

Printre subiectele abordate de cei prezenți s-au numărat: liberalizarea pieței de energie, investiții în 

infrastructura energetică pentru creșterea rezilienței sistemului energetic, promovarea surselor alternative 

de energie și asigurarea securității cibernetice a rețelelor de energie.  

ANRE rămâne consecventă angajamentului său de a contribui la dezvoltarea unui sector energetic stabil, 

sustenabil și deschis investițiilor strategice.  
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În data de 30 aprilie 2025, la Chișinău, a avut loc evenimentul „Regional Approach Chișinău”, organizat 

de Energynomics, având ca temă principală „Consolidarea securității energetice”.  

Autoritatea Națională de Reglementare în domeniul Energiei (ANRE) a fost reprezentată la eveniment de 

domnul Mircea Man, vicepreședinte ANRE. 

Pe agenda evenimentului s-au regăsit teme importante precum: securitatea energetică, promovarea energiei 

regenerabile, fluxurile comerciale transfrontaliere, interconectarea sistemelor energetice, precum și soluții 

tehnologice pentru tranziția energetică (hidrogen, stocare, fotovoltaice, eoliene, mobilitate electrică). 

Totodată, s-a discutat despre promovarea expertizei românești în sectorul energetic pe piața din Republica 

Moldova.  

În intervenția sa, domnul Mircea Man a evidențiat experiența ANRE în sprijinirea investițiilor în rețelele de 

energie electrică și gaze naturale, precum și în implementarea programelor de investiții POIM și Anghel 

Saligny. Un punct important al discursului a vizat necesitatea dezvoltării capacităților de stocare a energiei, 

în contextul creșterii accelerate a numărului de prosumatori: 

„Trebuie pus un accent major pe stocarea de energie – acesta este următorul pas important, atât pentru 

România, cât și pentru Republica Moldova, pentru a asigura un flux constant de electricitate și o gestionare 

eficientă a surselor regenerabile”, a subliniat vicepreședintele ANRE. 

În încheiere, domnul Mircea Man a reafirmat angajamentul României și al ANRE pentru consolidarea 

relațiilor bilaterale cu Republica Moldova, în vederea asigurării unui viitor energetic sigur și sustenabil. 

Evenimentul a oferit un cadru propice pentru dialog și cooperare, facilitând identificarea unor soluții 

concrete la provocările actuale din domeniul energiei.  
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Din activitatea  

Comitetului de reglementare al ANRE 

A. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare au fost acordate/aprobate:  

- energie electrică -   

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

HELIOSUN VASLUI S.R.L. pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică cu Instalație de Stocare (CEFIS) 

Bălteni;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

ECO SUN NICULESTI S.R.L. pentru realizarea 

noii capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Niculești;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

COLINA SOLAR S.R.L. pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Verești;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

SOLPOWER ENERGY S.R.L. pentru realizarea 

noii capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Chișineu-Criș;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

CATNEGRILUC ENERGY S.R.L. pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Fotovoltaică CEF Susani;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

PROWIND WINDFARM VIIȘOARA S.R.L. 

pentru realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Electrică Eoliană (CEE) PROWIND VIIȘOARA 

NORD; 

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

RESTORE ENERGY S.R.L. pentru realizarea noii 

capacităţi energetice „Centrală Electrică Mixtă - 

Gaz și IS- pentru servicii de echilibrare Răcari 2”;  

• Modificarea Deciziei preşedintelui ANRE nr. 

2251/20.09.2023 de acordare a Autorizaţiei de 

înfiinţare nr. 1342 pentru realizarea noii capacităţi 

energetice Centrala electrică fotovoltaică (CEF) 

Slătioara societății NECALUXAN SOLTHREE 

S.R.L.;  

• Licenţa pentru activitatea de furnizare a energiei 

electrice, societăţii INSTITUTUL DE STUDII ȘI 

PROIECTĂRI HIDROENERGETICE - ISPH 

S.A.;  

• Modificarea Licenței nr. 1118 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a energiei 

electrice, acordate societăţii WAREHOUSES DE 

PAUW ROMANIA S.R.L. prin Decizia 

preşedintelui ANRE nr. 2773 din 31.10.2012;  

• Modificarea Deciziei preşedintelui ANRE nr. 

86/23.01.2019 de acordare a Licenţei nr. 2124 

pentru activitatea de furnizare a energiei electrice, 

societăţii ENERGY GATE S.R.L.  

• Modificarea Deciziei preşedintelui ANRE nr. 2066 

din 23.11.2022 de acordare a Licenței nr. 2357 

pentru exploatarea comercială a capacităţilor de 

producere a energiei electrice acordată societăţii 

VATECH CONSULTING S.R.L.;  

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 1898 

din 10.09.2024, de acordare a Licenţei nr. 2508 

pentru exploatarea comercială a capacităţilor de 

producere a energiei electrice societăţii SOLAR 

RENEWABLE S.R.L.;  

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 2071 

din 02.10.2024, de acordare a Licenţei nr. 2515 
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pentru exploatarea comercială a capacităţilor de 

producere a energiei electrice societăţii ELA 

ENERGY PH S.R.L.;  

• Modificarea Licenței nr. 1880 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a energiei 

electrice, acordate societăţii MHC WATER 

POWER SA prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 

217 din 16.02.2016.  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

KTN-TECHNOLOGY S.R.L. pentru realizarea 

noii capacităţi energetice Centrala Fotovoltaică 

CEF Stei;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

SUNWIND ENERGY S.R.L. pentru realizarea 

noii capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Satu Mare;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

GEROMED DELTA S.A. pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Miercurea Ciuc;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

REGENERIS ENVERD S.R.L. pentru realizarea 

noii capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Copșsa Mică- faza I;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

MASS GLOBAL ENERGY ROM SRL pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Electrică cu Ciclu Combinat (CECC) Mass Mintia; 

• Modificarea Deciziei preşedintelui ANRE nr. 

232/08.02.2023 de acordare a Autorizaţiei de 

înfiinţare nr. 1264 pentru realizarea noii capacităţi 

energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) 

Bobicești, societății GREEN SOLAR POWER 

S.R.L.;  

• Licenţa pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice şi 

termice din centrale electrice în cogenerare, 

societăţii ENTEL S.A.;  

• Licenţa pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, 

societăţii RAAL S.A.;  

• Modificarea Deciziei preşedintelui ANRE nr. 757 

din 21.04.2021, de acordare a Licenţei nr. 2262 

pentru activitatea traderului de energie electrică 

societăţii EVN TRADING SOUTH EAST 

EUROPE EAD;  

• Modificarea Deciziei preşedintelui ANRE nr. 2215 

din 13.09.2023 de acordare a Licenței nr. 2415 

pentru activitatea de furnizare a energiei electrice 

operatorului economic INDUSTRIAL ENERGY - 

PRODUCŢIE S.A.;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

CHRONOS ENERGY SOLUTION SRL pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Electrică Fotovoltaică (CEF) Petrăchioaia;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitate de societatea 

HERMES SOLAR SRL pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Topoloveni Argeș; 

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 209 

din 07.02.2024 de acordare a Autorizaţiei de 

înfiinţare nr. 1388 pentru realizarea noii capacităţi 

energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) 

Alexandria 1, societății VIGOLANA SRL.  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

WATFORD SOLAR SRL pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Săhăteni 2 - etapa 1;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

ENTOMPRODEXP SA pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Fotovoltaică CEF 

Tomești;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

SLOBOZIA SOLAR PLANT SRL pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Electrică Fotovoltaică (CEF) Slobozia 3;  
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• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

FĂGET SOLAR THREE SRL pentru realizarea 

noii capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Făget 3;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

ENERGY INNOVATIVE SOLUTIONS SRL 

pentru realizarea noii capacităţi energetice 

„Instalație de stocare Răcari 1”;  

• Licenţa pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, 

societăţii NEXTE RENEWABLE SRL;  

• Licența pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, 

societății P.C. SUN ENERGY PRODUCTION 

S.R.L.;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

FUTURE ENERGY PROJECT SRL pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Electrică Fotovoltaică și montare Instalație de 

Stocare (CEF+IS) Găneasa 1;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

CONNECT GREEN PROJECT SRL pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Electrică Fotovoltaică și montare Instalație de 

Stocare (CEF+IS) Găneasa 2;  

• Modificarea Licenţei nr. 942 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a energiei 

electrice, acordate societăţii MONSSON SRL prin 

Decizia preşedintelui ANRE nr. 1927/29.07.2010; 

• Retragerea Licenţei nr. 777 pentru producerea de 

energie electrică acordate Societăţii Comerciale 

HIDROCONSTRUCŢIA S.A. prin Decizia 

președintelui ANRE nr. 370 din 23.03.2007;  

 

B. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare  

au fost acordate/aprobate:  

- gaze naturale - 

• Autorizaţia pentru înfiinţarea sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în satele Găneasa, 

Oltişoru şi Dranovăţu, aparţinătoare comunei 

Găneasa, judeţul Olt, solicitată de operatorul 

economic DIVERSINST S.R.L.; 

• Autorizaţia de înfiinţare a sistemului de distribuţie 

a gazelor naturale, în satul Sântimbru, aparținător 

comunei Sântimbru, județul Harghita, solicitată de 

operatorul economic NEOGAS GRID S.A.;  

• Autorizaţia de înfiinţare a sistemului de distribuţie 

a gazelor naturale, în localitatea Brad, satele 

Mesteacăn şi Ţărăţel, aparținătoare municipiului 

Brad, judetul Hunedoara, solicitată de primăria 

municipiului Brad, județul Hunedoara;  

• Modificarea Autorizaţiei nr. 2530 pentru 

înfiinţarea sistemului de distribuție a gazelor 

naturale în satele Belceşti, Pogoneşti şi Polocin, 

aparţinătoare comunei Pogoneşti, judeţul Vaslui, 

operatorului economic GAZ EST S.A.;  

• Modificarea Deciziei ANRE nr. 580/08.04.2020 de 

confirmare a dreptului de participare la piețele de 

gaze naturale din România în vederea desfășurării 

activității de furnizare a gazelor naturale, 

operatorului economic WIEE Hungary Korlátolt 

Felelősségű Társaság, în sensul prelungirii duratei 

de valabilitate a acesteia;  

• Licenţa pentru desfăşurarea activităţii de furnizare 

a gazelor naturale operatorului economic 

DINERGY POWER S.R.L.;  

• Licenţa pentru desfăşurarea activităţii de furnizare 

a gazelor naturale operatorului economic 

RETRADE S.R.L.;  
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• Licenţa pentru desfăşurarea activităţii de furnizare 

a gazelor naturale, operatorului economic EMA 

GAS TRADE S.R.L.;  

• Licenţa pentru desfăşurarea activităţii de furnizare 

a gazelor naturale Administraţiei Naţionale a 

Rezervelor de Stat şi Probleme Speciale;  

• Modificarea Licenţei nr. 1942 pentru desfăşurarea 

activităţii de operare a sistemului de înmagazinare 

subterană a gazelor naturale, în sensul actualizării 

la data de 31.12.2024 a caracteristicilor tehnice ale 

instalaţiilor tehnologice de suprafaţă aferente 

depozitelor de înmagazinare subterană a gazelor 

naturale, al cărei titular este SNGN "ROMGAZ" 

S.A.-FILIALA DE ÎNMAGAZINARE GAZE 

NATURALE DEPOGAZ PLOIEŞTI S.R.L.;  

• Modificarea Licenţei nr. 1807 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în 

sensul actualizării caracteristicilor tehnice la data 

de 31.12.2024 ale obiectivelor aferente sistemelor 

de distribuţie a gazelor naturale în localitățile 

Vaslui, Brodoc, Rediu, Moara Grecilor și Viișoara, 

aparținătoare municipiului Vaslui; localitatea Huși, 

aparținătoare municipiului Huși; localitățile 

Negrești și Parpanița, aparținătoare orașului 

Negrești; localitățile Muntenii de Jos, Băcăoani și 

Secuia, aparținătoare comunei Muntenii de Jos; 

localitatea Costești, aparținătoare comunei 

Costești; localitățile Deleni, Bulboaca, Moreni și 

Zizinca, aparținătoare comunei Deleni; localitățile 

Tutova, Bădeana și Coroiu, aparținătoare comunei 

Tutova; localitățile Lipovăț, Chițoc și Corbu, 

aparținătoare comunei Lipovăț; localitatea Gara 

Roșiești, aparținătoare comunei Roșiești; 

localitățile Gara Banca şi Sălcioara, aparținătoare 

comunei Banca; localitatea Siliștea, aparținătoare 

comunei Todirești; localitatea Mărășeni, 

aparținătoare comunei Ștefan cel Mare; localitatea 

Bălteni, aparținătoare comunei Bălteni şi 

includerea punctelor de consum din localitatea 

Pușcași, aparținătoare comunei Pușcași, judeţul 

Vaslui, solicitată de operatorulul economic GAZ 

EST S.A.;  

• Autorizaţia de înfiinţare a sistemului de distribuţie 

a gazelor naturale, în satele Albești, Cornetu, 

Dudovicești, Duțulești, Izvor, Leșile, Milești și 

Românești apartinatoare comunei Șimnicu de Sus, 

județul Dolj, solicitată de operatorul economic 

MEGACONSTRUCT S.A.  

• Modificarea Autorizației nr. 2605 pentru 

înființarea sistemului de distribuție a gazelor 

naturale în satele Dofteana, Cucuieţi, Seaca, 

Bogata, Ştefan Vodă, Larga şi Hăghiac, 

aparţinătoare comunei Dofteana, județul Bacău, 

operatorului economic DELGAZ GRID S.A.;  

• Modificarea Autorizaţiei nr. 2521 pentru 

înfiinţarea sistemului de distribuție a gazelor 

naturale în satele Conţeşti, Bălteni, Boteni, 

Călugăreni, Crângaşi, Gămăneşti, Heleşteu şi 

Mereni, aparţinătoare comunei Conţeşti, judeţul 

Dâmboviţa, Comunei Conţeşti, judeţul Dâmboviţa; 

• Licenţa pentru desfăşurarea activităţii de furnizare 

a gazelor naturale, operatorului economic ENCON 

PRIME S.R.L.;  

• Autorizaţia pentru înfiinţarea sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în satele Pişchia, 

Murani, Bencecu de Sus şi Bencecu de Jos, 

aparţinătoare comunei Pişchia, judeţul Timiş, 

solicitată de COMUNA PIŞCHIA;  

• Autorizaţia de înfiinţare a sistemului de distribuţie 

a gazelor naturale, în satul Leorda, aparținător 

comunei Leorda, județul Botoșani, solicitată de 

operatorul economic PRISMA SERV COMPANY 

S.R.L..  
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• Decizie privind aprobarea preţurilor reglementate 

pentru energia termică livrată în SACET în 

perioada aprilie - iunie 2025 din centrala de 

cogenerare CET Făgăraș aparţinând societății 

TRUE ENERGY MANAGEMENT SRL;  

• Ordin privind preluarea de către furnizorii de 

energie electrică a energiei electrice produse de 

prosumatorii care dețin centrale electrice din surse 

regenerabile cu putere electrică instalată de cel 

mult 200 kW pe loc de consum și care beneficiază 

de mecanismul de compensare cantitativă prevăzut 

la art. 73^1 alin. (3) din Legea energiei electrice și 

a gazelor naturale nr. 123/2012, cu modificările și 

completările ulterioare, în perioada cuprinsă între 

01 aprilie – 30 iunie 2025;  

• Decizie de aprobare a tarifului de distribuție a 

energiei electrice pentru serviciul prestat de 

Societatea ROCHUS S.R.L.;  

• Ordin pentru modificarea și completarea Ordinului 

președintelui Autorității Naționale de 

Reglementare în Domeniul energiei nr. 91/2022 

pentru aprobarea Regulamentului privind 

furnizarea de ultimă instanţă a energiei electrice;  

• Decizie de aprobare privind stabilirea nivelului 

stocului minim de gaze naturale pentru titularul 

licenței de operare a sistemului de transport al 

gazelor naturale S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A.;  

• Ordin de aprobare pentru modificarea şi 

completarea Regulamentului privind furnizarea de 

ultimă instanţă a gazelor naturale, aprobat prin 

Ordinul președintelui Autorității Naționale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 173/2020; 

• Modificarea Licenței nr. 2308, pentru prestarea 

serviciului public de alimentare centralizată cu 

energie termică, acordată societății 

SALUBRITERM SERV S.R.L. prin Decizia 

președintelui ANRE nr. 230 din 02.03.2022; 

• Decizie privind calificarea cantităţii de energie 

electrică produsă în cogenerare de înaltă eficienţă 

din surse regenerabile de energie în Staţia de 

producere a energiei regenerabile din biomasă  

aparţinând S.C. GENESIS BIOTECH S.R.L., care 

beneficiază de certificate verzi suplimentare pentru 

perioada ianuarie - decembrie 2024; 

• Decizie privind calificarea cantităţilor de energie 

electrică produsă în cogenerare de înaltă eficienţă 

din surse regenerabile de energie în centralele de 

cogenerare pe biomasă Sebeş 1 şi Sebeş 2 

aparţinând societăţii ZG TIMBER SEBEŞ S.R.L., 

care beneficiază de certificate verzi suplimentare 

pentru perioada ianuarie - decembrie 2023; 

• Decizie privind calificarea cantităţii de energie 

electrică produsă în cogenerare de înaltă eficienţă 

din surse regenerabile de energie în Centrala de 

D. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare  

au fost acordate/aprobate:  

- proiecte de ordin/proiecte de aviz/proiecte de decizie - 

C. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare  

au fost acordate/aprobate:  

- energie termică - 

• Licența pentru prestarea serviciului public de 

alimentare cu energie termică, solicitată de 

societatea ENTEL S.A.; 
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cogenerare pe biomasă EGGER aparţinând 

EGGER România S.R.L., care beneficiază de 

certificate verzi suplimentare pentru perioada 

ianuarie-decembrie 2023;  

• Decizie privind calificarea cantităţii de energie 

electrică produsă în cogenerare de înaltă eficienţă 

din surse regenerabile de energie în Centrala 

electrică în cogenerare de înaltă eficiență pe 

biomasă aparţinând S.C. BIOENERGY 

SUCEAVA S.A., care beneficiază de certificate 

verzi suplimentare pentru perioada ianuarie - iunie 

2024;  

• Decizie privind aprobarea cantităţilor de energie 

electrică produse în cogenerare de înaltă eficienţă 

care beneficiază de bonus pe luna martie 2025, în 

vederea stabilirii de către Compania Națională de 

Transport al Energiei Electrice 

TRANSELECTRICA S.A. a drepturilor lunare de 

încasare ale producătorilor de energie electrică şi 

termică în cogenerare;  

• Avizare a proiectului de investiţie propus pentru 

cofinanţare: „Reabilitare rețea termică de transport 

și distribuție Zona Florilor - Municipiul Brașov”; 

• Ordin pentru modificarea Ordinului președintelui 

Autorității Naționale de Reglementare în 

Domeniul Energiei nr. 124/2022 privind aprobarea 

Regulilor pentru gestionarea congestiilor prin 

utilizarea pe bază de piață de către operatorii de 

rețea a flexibilității resurselor din rețelele de 

distribuție și a celor din rețeaua de transport, a 

Regulilor aplicabile achiziției de energie electrică 

reactivă pentru reglajul tensiunii în regim staționar 

de către operatorul de transport și de sistem și a 

Regulilor aplicabile achiziției de energie electrică 

reactivă pentru reglajul tensiunii în regim staționar 

de către operatorii de distribuție concesionari și 

privind modificarea și completarea Ordinului 

președintelui Autorității Naționale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 127/2021 

pentru aprobarea Regulamentului privind clauzele 

și condițiile pentru furnizorii de servicii de 

echilibrare și pentru furnizorii de rezervă de 

stabilizare a frecvenței și a Regulamentului privind 

clauzele și condițiile pentru părțile responsabile cu 

echilibrarea și pentru modificarea și abrogarea 

unor ordine ale președintelui Autorității Naționale 

de Reglementare în Domeniul Energiei; 

• Documentul „Al treilea amendament la procedurile 

de ultimă instanță ale Core CCR în conformitate 

cu articolul 44 din Regulamentul (UE) 2015/1222 

al Comisiei din 24 iulie 2015 de stabilire a unei 

linii directoare privind alocarea capacităților și 

gestionarea congestiilor”;  

• Ordin de aprobare a Regulilor generale privind 

implementarea activității de market making pe 

piețele centralizate de gaze naturale și pe piețele 

organizate de energie electrică;  

• Aviz a Specificației tehnice privind Stația de 

Reglare Măsurare Predare, monitorizată AMR sau 

automatizată SCADA, pentru predarea gazelor 

naturale din sistemul de distribuție operat de 

Distrigaz Sud Rețele SRL către un sistem de 

distribuție terț;  

• Ordin de aprobare a tarifului reglementat pentru 

schimburile de energie electrică cu ţările 

perimetrice, practicat de Compania Națională de 

Transport al Energiei Electrice ”Transelectrica” 

S.A.  
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Din activitatea   

Consiliului Consultativ al ANRE 

În data de 03.04.2025, Consiliul consultativ a fost solicitat în vederea expunerii punctelor de vedere cu privire 

la următoarele proiecte:  

 Proiect de ordin pentru modificarea şi completarea Regulamentului privind furnizarea de ultimă instanţă a 

gazelor naturale, aprobat prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul 

Energiei nr. 173/2020.  

 Proiect de ordin privind preluarea de către furnizorii de energie electrică a energiei electrice produse de 

prosumatorii care dețin centrale electrice din surse regenerabile cu putere electrică instalată de cel mult 200 

kW pe loc de consum și care beneficiază de mecanismul de compensare cantitativă prevăzut la art. 73^1 

alin. (3) din Legea energiei electrice și a gazelor naturale nr. 123/2012, cu modificările și completările 

ulterioare, în perioada cuprinsă între 01 aprilie – 30 iunie 2025.  

În data de 17.04.2025, Consiliul consultativ a fost solicitat în vederea expunerii punctelor de vedere cu privire 

la următorul proiect:  

 Proiect de ordin și referat de aprobare a Regulilor generale privind implementarea activității de market 

making pe piețele centralizate de gaze naturale și pe piețele organizate de energie electrică.  

 

Ordine emise şi publicate în 

Monitorul Oficial  

 Ordinul ANRE nr. 8/18.03.2025 privind aprobarea 

Normei tehnice pentru proiectarea și executarea 

conductelor de alimentare din amonte a gazelor 

naturale;  

 Ordinul ANRE nr. 12/08.04.2025 privind preluarea 

de către furnizorii de energie electrică a energiei 

electrice produse de prosumatorii care dețin 

centrale electrice din surse regenerabile cu putere 

electrică instalată de cel mult 200 kW pe loc de 

consum și care beneficiază de mecanismul de 

compensare cantitativă prevăzut la art. 73^1 alin. 

(3) din Legea energiei electrice și a gazelor naturale 

nr. 123/2012, cu modificările și completările 

ulterioare, în perioada cuprinsă între 01 aprilie – 30 

iunie 2025; 

 Ordinul ANRE nr. 13/08.04.2025 privind aprobarea 

Regulamentului pentru acordarea licențelor și 

autorizațiilor în sectorul energiei electrice; 

 Ordinul ANRE nr. 14/29.04.2025  pentru 

modificarea Ordinului președintelui Autorității 

Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei 

nr. 124/2022 și privind modificarea și completarea 

Ordinului președintelui Autorității Naționale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 127/2021; 
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 Direcţia reglementări și raportări piață cu 

amănuntul de energie a publicat:  

 Modul de preluare de către FUI în cazul încetării 

CFEE.  

 Lista de nominalizare FUI pentru perioada 

ianuarie-mai 2025.  

 Contractul-cadru FUI.  

 Stadiul încheierii de către clienții casnici a 

contractelor aferente furnizării gazelor naturale 

în regim concurenţial la data de 31 martie 2025. 

 Direcția monitorizare, REMIT a publicat:  

 Raportul privind rezultatele monitorizării pieței 

interne de gaze naturale pentru luna ianuarie 

2025. 

 Raportul privind rezultatele monitorizării pieței 

de energie electrică pentru luna ianuarie 2025.  

 Direcția promovare surse regenerabile și 

cogenerare a publicat:  

 Raport cu privire la analiza de supracompensare 

a sistemului de promovare prin certificate verzi a 

energiei electrice produse din surse regenerabile 

de energie pentru anul 2024. 

 Raport privind monitorizarea garanțiilor de 

origine pentru energia electrică produsă din surse 

regenerabile pentru anul 2024.  

BULETIN INFORMATIV LUNAR Aprilie 2025 

Din activitatea  

departamentelor de specialitate  

A. Proiecte de reglementări supuse consultării publice 

Direcția promovare surse regenerabile și 

cogenerare a supus consultării publice:  

 Proiectul de Ordin pentru modificarea şi 

completarea Ordinului președintelui Autorității 

Naționale de Reglementare în Domeniul 

Energiei nr. 122/2013 privind aprobarea 

Contractului-cadru de vânzare-cumpărare a 

energiei termice produse de operatorii 

economici aflaţi în competenţa de reglementare 

a ANRE.  

Direcția reglementări piață angro de energie a 

supus consultării publice:  

 Proiectul de Ordin privind aprobarea 

Contractului-cadru de furnizare a energiei 

termice, a condițiilor generale de furnizare a 

energiei termice și a convenției-cadru de 

facturare individuală a energiei termice.  

 Proiectul de Ordin pentru modificarea, 

completarea și abrogarea unor ordine ale 

președintelui Autorității Naționale de 

Reglementare în domeniul Energiei privind piața 

de energie electrică.  

Proiectul de Ordin pentru modificarea și 

completarea unor ordine ale preşedintelui 

Autorităţii Naţionale de Reglementare în Domeniul 

Energiei din domeniul racordării utilizatorilor la 

rețeaua electrică de interes public.  

Direcţia reglementări şi raportări piață cu 

amănuntul de energie a supus consultării publice:  

  Proiectul de Ordin pentru stabilirea unor 

măsuri de informare a clienților finali de energie 

electrică.  

 

B. Rapoarte/date elaborate și publicate 
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 Decizia ANRE nr. 668 din 10 aprilie 2025 

privind stabilirea operatorilor economici care nu 

şi-au îndeplinit cota obligatorie de achiziţie de 

certificate verzi şi a celor care nu și-au indeplinit 

obligația legală de achiziție de certificate verzi 

din piața centralizată anonimă spot de certificate 

verzi pentru anul 2024.  

 Lista actualizata la 10.04.2025 cu operatorii 

economici care au obligaţie de achiziţie de 

certificate şi numărul de certificate verzi pe care 

aceştia trebuie să le achiziţioneze pentru 

îndeplinirea cotei obligatorii de achiziţie de 

certificate verzi pentru anul 2024.  

 Lista cu operatorii economici care au obligaţie 

de achiziţie de certificate verzi şi numărul de 

certificate verzi pe care aceştia trebuie să le 

achiziţioneze pentru îndeplinirea cotei 

obligatorii de achiziţie de certificate verzi pentru 

anul 2024, aferentă trimestrului IV, actualizata la 

data de 17.04.2025.  

 Lista cu operatorii economici care au obligaţie 

de achiziţie de certificate verzi şi numărul de 

certificate verzi pe care aceştia trebuie să le 

achiziţioneze pentru îndeplinirea cotei 

obligatorii de achiziţie de certificate verzi pentru 

anul 2025, aferentă trimestrului I.  

 Lista deținătorilor de garanții de origine și soldul 

inițial/final al garanțiilor de origine deținute 

pentru luna martie 2025 - PRODUCĂTORI E-

SRE.  

 Lista detinățorilor de garanții de origine și soldul 

inițial/final al garanțiilor de origine deținute 

pentru luna martie 2025 - FURNIZORl E-SRE.  

 

 

 Direcția relații internaționale, comunicare și 

soluționare plângeri a elaborat: 

 Comunicatul de presă – ANRE și AERA au 

semnat un Memorandum de Înțelegere pentru 

cooperare în domeniul reglementării energiei. 

 Informarea privind sumele decontate în 

săptămâna 31 martie - 4 aprilie 2025.  

 Organizarea unei conferințe de presă.  

 Comunicat de presă – ANRE consolidează 

mecanismul de furnizare de ultimă instanță 

pentru gaze naturale și încurajează trecerea către 

piața concurențială.  

 Participarea la cea de a 24-a sesiune a Rețelei 

Reglementatorilor Economici din cadrul 

Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare 

Economică (OCDE), la sesiunea comună cu 

Comitetul pentru Politici de Reglementare al 

OCDE, și la lansarea raportului Perspectiva 

politicii de reglementare a OCDE (OECD 

Regulatory Policy Outlook), care evidențiază 

eforturile țărilor membre OCDE pentru 

îmbunătățirea calității reglementărilor și 

împărtășește bune practici de reglementare.  

 Participarea la Reuniunea de coordonare 

interinstituțională în domeniul afacerilor 

europene (CCAE) organizată de MAE.  

 Informarea privind sumele decontate în 

săptămâna 14-18 aprilie 2025.  

 Informarea privind sumele decontate în 

săptămâna 07-11 aprilie 2025.  

 Comunicat de presă – ANRE acordă autorizația 

de înființare pentru Centrala de la Mintia. 

 Elaborarea unei note de informare cu privire la 
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studiul “Greater Heights: Growing to High 

Income in Europe and Central Asia - ECA”, care 

însoțește Raportul Băncii Mondiale privind 

Dezvoltarea Mondială în anul 2024.  

 Comunicatul de presă - ANRE introduce market 

making-ul pe piețele de energie și gaze naturale: un 

pas strategic pentru creșterea lichidității și 

stabilității prețurilor.  

 Raportul de evaluare a implementării Legii nr. 

544/2001 în anul 2024.  

 Direcţia reglementări piață angro de energie a 

publicat:  

 Informarea cu privire la situația proiectelor de 

producere a energiei electrice din surse 

regenerabile, cu puteri aprobate pentru evacuare 

mai mari sau egale cu 1 MW, la data de 1 martie 

2025.  

 Direcția monitorizare investiții, tarife a publicat:  

 Raportul privind stadiul implementării sistemelor 

de măsurare inteligentă a energiei electrice la 

31.12.2024 conform Calendarului de 

implementare a sistemelor de măsurare 

inteligentă a energiei electrice la nivel național 

pentru perioada 2019-2028, aprobat prin Decizia 

președintelui ANRE nr. 778/08.05.2019 cu 

modificările și completările ulterioare.  

 Documentul privind consultarea discounturilor, 

coeficienților de multiplicare și sezonieri ce vor 

fi utilizați de ANRE la stabilirea tarifelor de 

transport pentru anul gazier 2025 – 2026.  
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